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MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Tajti Enikő 
       

Bibliatanulmány  Kivonulás 
 Átkelés a Vörös-tengeren  
 

SZÜNET 
 

11:00 ISTENTISZTELET 
    

Hirdetések  Kormosné Dr.Döbrei Zsuzsanna 
Óravezető  Város Viktória 
Kezdő ének  „Ha szívember Istennek békéje él…”               267:1-3 

 Ima   Város Viktória 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Tajti Enikő              I.Krón. 29:17-18 
Vers       Chelcea Dorin                                                       
Gyermektörténet Szigeti Gabriella 
Szolgálat  Kórus 
Igeszolgálat   Bodnár János 
   Két szenthely, három templom  

   Zsid 9:11-12 
 Ima   Bodnár János 

Ének   „Zengd Jézus nevét…”                                    77:1-3 
     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT ORBÁN ZOLTÁN 
     A CSÁSZÁR HÁZÁBÓL   
 
          

SZOMBAT 
 
9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ  
      ISTENTISZTELET  KIVONULÁS  

AZ ÉLET KENYERE ÉS VIZE  
    

                 
11:00  ISTENTISZTELET    SZABÓ JÁNOS   
     

                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Magyari Albert és felesége, ifj.Magyari Ildikó, Mailinger 
Ferencné, Mailinger Mónika, dr.Makkosné dr. Nyári Éva, dr. Manchin Róbert, 
Marin Erzsébet Lídia, Máthé Levente és családja. 
Betegeink: Szilágyiné Irmuska, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Folytassuk az imát Gábor Gábrielért és Gábor Istvánért és családjáért! 
Imádkozzunk tovább Adélkáért! 
A Területről: Kistarcsa szórvány – Cserbik János és Dr. Szabó Jánosné lelkészek 

Örömmel értesítjük a gyülekezetet, hogy 2025. augusztus 6-án Döbrei Judit és ifj.Döbrei 
Gábor kislánya, Sára egészségesen és boldogan megszületett! Sok örömet és a jó Isten áldását 
kívánjuk az egész családra! 
A Teremdiakónia megkéri azokat a testvéreket, akik a leghátsó sorban szoktak helyet foglalni, 
közvetlen a fal mellett, hogy ne tegyék, mert a szolgálatban lévő testvérek helye, és azoké, 
akiket a szolgálatban levők oda ültetnek. Megértéseteket köszönjük szépen! 
Menyegzői Istentiszteletre hívjuk a gyülekezetet: Mailinger Brigitta és Somogyi Zoltán sok 
szeretettel hívja és várja a testvéreket 2025. augusztus 10-én, holnap 14 órakor, itt a 
terézvárosi gyülekezetben tartandó menyegzőjükre. 
Minden nyugdíjas figyelem!!! Augusztus 14-én, csütörtökön du. 16:00 órakor 
megtartjuk alakuló gyűlésünket. Szeretettel várunk minden nyugdíjas testvérünket! 
2025. augusztus 13-15 között Ellen G. White tábort szervez az Adventista Teológiai 
Főiskola Pécelen. Információ a Főiskola Facebook oldalán (júl. 3-ai poszt). 
2025. augusztus 16-án, szombaton délután 14-15 óráig Tajti Enikő és Vízvári Aladár tart 
beszámolót a Generál Konferenciáról gyülekezetünkben.  
2025. augusztus 30-án, szombaton délután 14 órától a Családi Osztály tartja következő 
tematikus csoportos programját. “Véget ért egy fejezet!” avagy válás, elengedés, gyász az 
életünkben-címmel. Együtt gondolkodunk arról, hogy vajon mi is a gyász? Csak egy temetés 
után gyászolunk? Vagy életünk más területén is találkozunk ezzel? Hogyan lehet valóban 
elengedni nehéz történéseket és érthetetlen helyzeteket? Válás után merre vezet út? A 
csoportos beszélgetést koordinálja: Csapkó-Zohán Tünde. Az alkalom végén az ebédlőben 
pihentető, Relax Teaház nyílik. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, hívjunk 
barátokat és ismerősöket is!  

Ma és a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 
 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 
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Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„’És nem bakok és tulkok vére által, hanem az ő tulajdon vére által ment be 
egyszer s mindenkorra a szentélybe, örök váltságot szerezve.’ (Zsid 9:12)  
Isten számára minden egyes lélek hatalmas érték, hiszen Jézus Krisztus drága 
vére árán vétetett meg. 
Vannak, akik úgy beszélnek az ószövetségi időről, mint egy kegyelem, irgalom és 
Krisztus nélküli korszakról. Hozzájuk szólnak Krisztus szavai, amelyeket a 
szadduceusokhoz intézett. ’Nem ismeritek az Írásokat és az Isten hatalmát’ (Mk 
12:24). Ezt a kort az isteni hatalom csodálatos megnyilatkozásai szőtték át...  
Magát az áldozati rendszert is Krisztus tervezte el, és adta Ádámnak, hogy azon 
keresztül tanítsa őt a Megváltó eljövetelére, aki majd a világ bűnét hordozva, 
meghal az emberért… 
A megölt áldozat vére Isten Fiának vérét jelképezte. Isten úgy akarta, hogy a 
szent és a közönséges közötti megkülönböztetés világos és egyértelmű maradjon. 
A vért szentnek kellett tekinteni, mivel egyedül Isten Fiának kiontott vére 
szerezhet engesztelést a bűnre. A vért arra is használták, hogy megtisztítsák vele 
a szentélyt a nép bűnétől. Ez azt vetítette előre, hogy egyedül Krisztus vére az, 
amely a bűnből megtisztíthat bennünket. 
Megváltónk kijelenti, hogy az örök élet ajándékát hozta el nekünk a Mennyből. 
Fel kellett emeltetnie a Kálvária keresztjére, hogy minden embert magához 
vonzzon. Mindezek után hogyan bánjunk hát Krisztus áron vett örökségével? 
Legyünk gyöngédek, figyelmesek, kedvesek, együttérzők és szeretetteljesek 
irántuk! Így lehetünk egymás számára is a segítség és áldás forrása. Ebben a 
munkában nemcsak az emberi család vesz részt. A mennyei angyalok fenséges 
társasága kísérhet bennünket, hogy segítsenek felvilágosítani szegényt és 
gazdagot egyaránt... 
Krisztus az Atyjával való tanácskozás során elhatározta, hogy semmi árat nem 
sajnál, és semmit nem tart vissza a bűnös megmentése érdekében. Az egész 
Mennyet odaadná üdvözítő munkájáért, azért, hogy helyreállíthassa az emberben 
Isten erkölcsi képmását... Isten gyermekének lenni annyit jelent, mint egynek 
lenni Krisztussal, és készséges, önfeláldozó szeretettel munkálkodni a bűnükben 
veszteglő emberek megerősítésére. 
           
          (Ellen G.White: Isten csodálatos kegyelme – A megváltás ára c. fejezetből) 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2025. AUGUSZTUS 9. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

„Krisztus pedig  megjelenvén, mint a jövendő javaknak 
főpapja, a nagyobb és tökéletesebb, nem kézzel csinált, 

azaz nem e világból való sátoron keresztül, és nem bakok 
és tulkok vére által, hanem az ő tulajdon vére által ment 

be egyszer s mindenkorra a szentélybe,                               
örök váltságot szerezve.” 

 
Zsid 9:11-12 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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